
ΠΕΝΕΝ:

Καταδικάζουμε την χρυσαυγίτικη επίθεση των ταγμάτων εφόδου εναντίον
κλιμακίου της “Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική”

Η ΠΕΝΕΝ καταδικάζει την θρασύτατη τραμπούκικη επιχείρηση ομάδας της χρυσαυγίτικης συμμορίας
εναντίον κλιμακίου του σχήματος “Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική” που έλαβε χώρα το
μεσημέρι της Κυριακής στο 3ο Λύκειο Πειραιά.

Το τάγμα εφόδου είχε πραγματοποιήσει το πρωί της ίδιας μέρας επόπτευση του συγκεκριμένου χώρου και
ακολούθως οργάνωσε την επίθεση έχοντας ως επικεφαλής τον υποψήφιο δήμαρχο Πειραιά Δεμέστιχα
Γρηγόρη ο οποίος συνοδευόταν από περίπου 15 άτομα της νεοναζιστικής οργάνωσης.

Το πρωτοφανές είναι ότι η επίθεση έγινε παρουσία αστυνομικού οργάνου (φρουρός τοπικού
αστυνομικού τμήματος) ο οποίος επέδειξε προκλητική αδράνεια και άφησε το τάγμα εφόδου να επιτεθεί
και να βιαιοπραγήσει σε βάρος μελών του κλιμακίου.

Η απαράδεκτη στάση της αστυνομίας συνεχίστηκε και στην συνέχεια αφού προσήγαγαν στο αστυνομικό
τμήμα τόσο τους θύτες όσο και τα θύματα της επίθεσης, παρουσία του αστυνομικού Διοικητή
Πειραιά κατέβαλαν προσπάθεια να θεωρηθεί το επεισόδιο ως εκατέρωθεν αψιμαχίες και όχι ως
σχεδιασμένη επίθεση της νεοφασιστικής οργάνωσης.

Η απαράδεκτη αυτή θέση της αστυνομίας συνεχίστηκε αφού άφησαν ελεύθερους τους χρυσαυγίτες ενώ
δεν ενεργοποιήθηκε η αυτόφωρη σύλληψη των δραστών ούτε και μετά την μήνυση που κατατέθηκε από
την πλευρά των θυμάτων της επίθεσης.

Η στάση της αστυνομίας και το συγκεκριμένο περιστατικό δείχνει ότι η κυβέρνηση εξακολουθεί να
παρέχει ασυλία στην νεοναζιστική οργάνωση και στις επιθέσεις των ταγμάτων εφόδου.

Καταδικάζουμε την φασιστική αυτή επίθεση, καλούμε την κυβέρνηση να αναλάβει τις ευθύνες για τα
κρούσματα βίας των φασιστών και δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την απομόνωση της
νεοναζιστικής οργάνωσης από κάθε συνοικία και γειτονιά του Πειραιά.

Απαιτούμε την ολοκλήρωση της δίκης των νεοναζί και την ισόβια καταδίκη τους για την εγκληματική
τους δράση.

Σημειώνουμε τέλος ότι στο αστυνομικό τμήμα Καμινίων προσήλθε και ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ
εκφράζοντας με την παρουσία του την συμπαράστασή του στα θύματα της φασιστικής επίθεσης ενώ
ταυτόχρονα εξέφρασε προς τον διοικητή της αστυνομίας του Πειραιά την έντονη αποδοκιμασία του για
την απαράδεκτη στάση των αστυνομικών οργάνων.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


